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Prijateljsko srečanje kra.ia-
nov KS Krmelj, Šentjanž, Trži-
šče, Poljane in orientacijsko
taktičiii pohod rezervnih voja-
ških starešin vseh štirih kra-
jcvnih skupnosti je pokazal, da
še niso izkoriščene vse mož-
nosti sodelovanja med posa-
meznimi krajevnimi skupnost-
mi in da imajo takšna sreča-
nja res vsestransko korist.

V orientacijsko taktičnem
pohodu so sodelovale tri po-
hodne enote, v katerih so ra-
zen rezervnih vojaških starešin
vseh štirih krajevnih skupno-
sti sodelovali tudi člani terito-
rialne obrambe, dijakinje Viš-
je Sole za zdravstvene delavce
iz Ljubljane in šolska mladina
iz krajevnih skupnosti Krmelj,
šentjanž, Tržiščein Poljane. Po
svečanem govorii predsednika
KS Krmelj, je predstavnik ZB

KS Poljane Jože Janež položil
venec pred spomenik NOB,
nakar je vsaka od treh kolon
odšla v svojo smer, da opravi
orientacijsko taktično nalogo.

Vsaka kolona je med potjo
obiskala nekaj zgodovinskih
spomenikov in tam položila
šopek cvetja. Pred vsakim
spomenikom je kolono priča-
kal domačin, ki je udeležen-
cem pohoda orisal kratko zgo-
dovino spomenika-

Pred spomenikom v vasi
St.razberg je udeležencem spre-
govorila Anica Močnik, edina
preživela domačinka od 27 tal-
cev, ki so jih okupatorji ustre-
lili. Domačini v vsaki vasi so
bili pripravljeni pomagati ude-
ležencem pohoda, da bi svojo
taktično orientacijsko nalogo
opravili lažje in čim bolje, kljub
vročemu soncu, ki jih je sprem-
Ijalo vso pot.

Osrednja slovesnost je bila
na Malkovcu, kjer so utruje-
nim pohodnikom postregli z
golažem Po končanem kosilu
se je pričel kulturno zabavni
program, v katerem so nasto-
pili domačini in gostje iz Lju-
toljane. Medtem ko so udele-
ženci pohoda opravljali svoje
taktične naloge, so se predstav-
niki KS Poljane in domačih
KS pogovarjali o boljšem so-
deiovanju. Dogovorjeno je, da
bo komunalna komisija pri
Svetu KS Poljane obiskala vse
tri krajevne skupnosti in jim
s svojim strokovnim znanjem
pomagala pri uresničevanju
njihovih načrtov.

6. avgusta, na krajevni, praz-
nik, bodo odkrili spomenik in
odprli novo asfaltirano cesto,
ki bo povezovala vse tri kra-
jevne stopnosti — Krmelj,
Šent.janž in Tržišče. Uroš Djurič


